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SLJ – Izvedel sem nekaj novega – novica

DZ, str. 22, 23 in 24

Nadaljuj z reševanjem vaj v delovnem zvezku. Pri 14. nalogi ti namesto posnetka prilagam zapis novice, ki jo je pripravila novinarka. Reši tiste naloge, ki jih lahko, ostale bomo naredili v šoli, ko si bomo posnetek ogledali.
Začni tudi z reševanjem Vaja dela mojstra do 4. naloge. 


Novica: 
O težavah pri sobivanju ljudi in medvedov na Slovenskem je bilo že veliko povedanega, tudi to, da se je njihovo število v zadnjem desetletju precej povečalo. Prebivalci Loškega Potoka pa so se začeli množično zbirati, si ogledovati in krmiti medvedjega mladiča, kar je vsekakor nevarno početje, saj jih lahko mati medvedka v skrbi za svojega malčka napade.
Medvedjega mladiča so opazili v neposredni bližini ceste pred štirinajstimi dnevi. Opazili so ga otroci, ki so smučali pri bližnji skakalnici. Takrat so Tončka, medvedjega mladiča, Potočani začeli vsakodnevno krmiti. 
Potočani so navajeni živeti z medvedi. Da pa se otroci na poti v šolo le ne bi pogosto srečevali z njimi, imajo že pet let organiziran prevoz otrok tudi iz le kilometer oddaljenih vasi. 
Otroci, nekateri celo v prisotnosti staršev, medvedu z razdalje enega do dveh metrov brezskrbno mečejo hrano. 
Mati medvedka pa?
Je zelo hitra. Praktično, če bi bil (stal) na cesti, pa če bi priletela, tudi v avto ne bi mogel skočiti.
Očitno se starši za varnost svojih otrok ne bojijo tako, kot se za varnost svojih boji mati medvedka. Ta ne ve, da bo lovska družina za njenega mladiča po vsej verjetnosti zahtevala izreden odstrel, ker naj bi v prihodnosti predstavljal grožnjo ljudem. 
 

MAT - Pisno deljenje
DZ, str. 30 in 31
U, str. 66

Nov teden, novi računi pisnega deljenja. A še prej ponovimo, kar smo se prejšnji teden naučili!  Odpri svoj karo zvezek, prepiši si spodnje račune in jih izračunaj. Naredi tudi preizkus.

50 : 10 =        460 : 10 =        600 : 100 =     90 : 30 =       640 : 80 =     180 : 20 = 
Saj veš:     0 : 6 = 0
                  0 : 2 = 0 

99 : 3 =           826 : 2 =        448 : 4 =         240 : 2 =        770 : 7 =       84 : 4 =

56 : 5 =          67 : 6 =           445 : 2 =         778 : 7 =         841 : 4 =      685 : 2 = 

 

Zapis v zvezek:

Na kupčku je 32 kart. Igralca si jih bosta razdelila. Koliko kart bo dobil vsak?                                                                          
                                                                                                        3 D : 2 = 1 D, ostane 1 D, ki jo podpišemo pod stolpec D. Zraven pripišemo število enic. Računamo: 12 E : 2 = 6 E. Ostanek je 0 in ga podpišemo pod stolpec E. Ker je ostanek 0, je deljenje zaključeno. 
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Preizkus: 16 . 2 =
                32


Enako je z računanjem trimestnega števila: 
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V učbeniku (str. 66) reši prvi in drugi stolpec 1. naloge, prvi in drugi stolpec 2. naloge, 3 in 4. nalogo ter  3. nalogo v DZ (str. 30).    




DRU – Storitvene dejavnosti

U, str. 66, 67

Ustno odgovori:
Kakšna je naloga naštetih dejavnosti: frizerski salon, avtomehanična delavnica, banka, zdravilišče, turistična agencija, pošta, zavarovalnica, ipd? 

Danes boš pri družbi spoznal kaj so storitvene dejavnosti, javne službe, kako pridobimo izobrazbo ter kaj je poklic. 

Natančno si preberi snov v učbeniku na strani 66 in 67. 

